  		Actividad: Completa Cuadro-Alquenos
Producto Integrador



Instrucciones: 
Resuelve los siguientes ejercicios a mano, escanea la actividad y envíala a la Plataforma para su revisión.
	Alqueno
	Nombre
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RÚBRICA
	CATEGORÍA
	EXCELENTE
	BUENO
	REGULAR 
	LIMITADO

	RESPUESTA
	El ejercicio es correcto y completo.  
	Más de la mitad de las respuestas son correctas.
	Menos de la mitad de las respuestas son correctas.
	La mayoría de las respuestas son equivocadas.

















Envíala a través de la Plataforma Virtual. 
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
[bookmark: _GoBack] Apellido Paterno_Primer Nombre_ Completa_Cuadro_Alquenos
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